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                 Ata da 6ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Ibipitanga, 

Estado da Bahia, referente ao 1

 

                                                                                        

                    Aos vinte e seis 

quatro (2024), no recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente 

às 19:00hs, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida 

por Maria Laurinda Gomes 1ª Secretária, foram constatadas as presenças dos Srs. 

Parlamentares: 01- Robinson 

Alves de Oliveira; 04- Henrique Pereira da Silva Filho; 05

Maria Laurinda Gomes; 07- Edilson Novais Santos; 08

Coimbra de Oliveira Neto. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira declarou aberta a 

presente Sessão cumprimentando a todos os presentes e internautas da TV Câmara. Na 

seqüência todos ficaram de pé, onde 

trecho da Bíblia Sagrada: Livro de Mateus Cap. 6, versículo 9

como Pai Nosso. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira

noite e na seqüência solicita a 

Sr. Presidente solicita leitura do 

ADMINISTRAÇÃO INFORMANDO QUE FOI SANCIONADO PELO O EXECUTIVO O 

PROJETO DE LEI Nº 001/2024 DA VEREADORA MARIA LAURINDA GOMES, 

TORNANDO-SE LEI MUNICIPAL Nº 161 DE 25 DE MARÇO DE 202

Sr. Presidente franqueou a palavra.

agradece o Executivo Municipal pelo inicio do patrolamento das estradas de Ibipitanga à 

Alvinópolis e Ibipitanga à Ibiajara e que em 

do São João, Baixa do Capote e demais regiões. Agradece pela obra que vem realizando 

para passagem de água em Ziu, 

Onça e logo também irá ser feito 

feliz quando algo é pedido, cobrado

palavra saúda a todos os presentes e internautas. Na

do projeto de lei de autoria da v
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CÓPIA AUTÊNTICA 

Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Ibipitanga, 

te ao 1º Período Legislativo do ano de 2024. 

                                                                                                          Em 

vinte e seis (26) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e 

Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente 

às 19:00hs, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida 

por Maria Laurinda Gomes 1ª Secretária, foram constatadas as presenças dos Srs. 

Robinson José de Oliveira; 02- Marcelo Oliveira dos Santos; 03

Henrique Pereira da Silva Filho; 05- Antônio de Oliveira Cardoso; 06

Edilson Novais Santos; 08- Marisvaldo Sousa Silva; 09

O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira declarou aberta a 

presente Sessão cumprimentando a todos os presentes e internautas da TV Câmara. Na 

seqüência todos ficaram de pé, onde Edilson Novais Santos prosseguiu com a leitura do 

Bíblia Sagrada: Livro de Mateus Cap. 6, versículo 9-13, conhecido mundialmente 

O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira deseja a todos um

a leitura da Pauta da Sessão Ordinária. 

leitura do OFICIO nº 031/2024 DO SECRETÀRIO MUNICIPAL DE 

INFORMANDO QUE FOI SANCIONADO PELO O EXECUTIVO O 

PROJETO DE LEI Nº 001/2024 DA VEREADORA MARIA LAURINDA GOMES, 

SE LEI MUNICIPAL Nº 161 DE 25 DE MARÇO DE 202

Sr. Presidente franqueou a palavra. Marcelo Oliveira dos Santos

agradece o Executivo Municipal pelo inicio do patrolamento das estradas de Ibipitanga à 

e Ibipitanga à Ibiajara e que em breve irá realizar em Lagoa de Dentro, 

Baixa do Capote e demais regiões. Agradece pela obra que vem realizando 

para passagem de água em Ziu, próximo localidade de Lagoa Nova, e riacho de Cabeça da 

logo também irá ser feito a passagem de água em Morrinhos, que ele encontra

, cobrado e é realizado. Paulino Alves de Oliveira

presentes e internautas. Na seqüência aborda referente a sanção 

do projeto de lei de autoria da vereadora Maria Laurinda, que fica feliz quando as coisas

Câmara Municipal de Ibipitanga 
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Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Ibipitanga, 

 

Em 26 de março de 2024. 

) do ano de dois mil e vinte e 

Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente 

às 19:00hs, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida 

por Maria Laurinda Gomes 1ª Secretária, foram constatadas as presenças dos Srs. 

Marcelo Oliveira dos Santos; 03- Paulino 

Antônio de Oliveira Cardoso; 06- 

Marisvaldo Sousa Silva; 09- Liobinio 

O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira declarou aberta a 

presente Sessão cumprimentando a todos os presentes e internautas da TV Câmara. Na 

prosseguiu com a leitura do 

13, conhecido mundialmente 

deseja a todos uma boa 

 Dando continuidade o 

OFICIO nº 031/2024 DO SECRETÀRIO MUNICIPAL DE 

INFORMANDO QUE FOI SANCIONADO PELO O EXECUTIVO O 

PROJETO DE LEI Nº 001/2024 DA VEREADORA MARIA LAURINDA GOMES, 

SE LEI MUNICIPAL Nº 161 DE 25 DE MARÇO DE 2024. Na continuidade o 

Marcelo Oliveira dos Santos na oportunidade 

agradece o Executivo Municipal pelo inicio do patrolamento das estradas de Ibipitanga à 

breve irá realizar em Lagoa de Dentro, Várzea 

Baixa do Capote e demais regiões. Agradece pela obra que vem realizando 

e riacho de Cabeça da 

em Morrinhos, que ele encontra-se 

Paulino Alves de Oliveira no uso da 

seqüência aborda referente a sanção 

ereadora Maria Laurinda, que fica feliz quando as coisas dão  
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certo, que continue assim, pois isso é muito gratificante. 

estradas, é de grande importância e 

o pessoal vem cobrando também o patrolamento das estradas, 

vem fazendo e temos que cobrar. O vereador 

de do Meio Ambiente, providências a respeito dos cachorros soltos nas ruas da cidade e 

zona rural do município de Ibipitanga, pois 

para alguns agricultores e precisa urgentemente de uma atenção. 

Presidente recebeu a MOÇÃO 001/2024

OLIVEIRA NETO - Moção de aplausos aos Escritores da nossa cidade de Ibipitanga 

ANGELITA ROCHA, ELDINA ARAÚJO, AGUINALDO ENEDINO, JEAN PAOLO, ALAN 

MARTINS, NELZAIR ARAÚJO, MARINÉLIA E GARIELA MENEZES.

vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto

essa casa possa aprovar e como representante do p

e o compromisso em agraciá

Poder Legislativo possa prestar essa homenagem em forma de

reconhecimento, a esses grandes escritores. 

possibilidade de conseguir uma 

Parabeniza a equipe de Saúde pelo belo trabalho que vem 

atenção a questão da dengue em nosso município, aonde os casos vem subindo.

população possa fazer sua parte em limpar os terrenos, olhar vasilhas.

Saúde possa conseguir o carro fumacer para que venha está passando na cidade e zona 

rural. Na continuidade parabeniza o Executivo pela bela administração,

nossa cidade, mostrado compromisso

estão a todo vapor nas estradas do município, e 

patrolamento da estrada beirando o rio, ligando a barragem de Sé

sua Indicação apresentada para que seja colocado o nome de Manoel Missias de Macedo 

na Rua Pirajá, uma pessoa que contribuiu muito com o nosso município, trabalhou muitos 

anos na Novo Horizonte, contribuiu para o desenvolvimento da nossa cidade,

homenagem seja concedida. 

CDS BACIA DO PARAMIRIM

BACIA DO PARAMIRIM. Marisvaldo Souza Silva 

Vitor Bonfim e Prefeito Beto por atender o pedido do
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certo, que continue assim, pois isso é muito gratificante. Quanto ao inicio do cons

estradas, é de grande importância e necessidade. Cita que esteve na região de Umbuzeiro e 

em cobrando também o patrolamento das estradas, é muitos pedidos que o povo

fazendo e temos que cobrar. O vereador cobrou do Executivo Municipal e do Secretário 

providências a respeito dos cachorros soltos nas ruas da cidade e 

rural do município de Ibipitanga, pois os mesmos vêm causando prejuízos, estragos 

para alguns agricultores e precisa urgentemente de uma atenção. Dando continuidade o Sr. 

MOÇÃO 001/2024 DO VEREADOR LIOBÍNIO COIMBRA DE 

Moção de aplausos aos Escritores da nossa cidade de Ibipitanga 

ANGELITA ROCHA, ELDINA ARAÚJO, AGUINALDO ENEDINO, JEAN PAOLO, ALAN 

MARTINS, NELZAIR ARAÚJO, MARINÉLIA E GARIELA MENEZES.

vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto comenta de sua Moção apresentada

como representante do povo Ibipitanguenses

e o compromisso em agraciá-los, com esta Moção de Aplausos e Congratulações, 

prestar essa homenagem em forma de Moção de Aplausos e 

a esses grandes escritores. O vereador solicita do Executivo Municipal a 

uma Ambulância para o município, que consiga junto aos órgãos

aúde pelo belo trabalho que vem realizando, mas que desse 

atenção a questão da dengue em nosso município, aonde os casos vem subindo.

população possa fazer sua parte em limpar os terrenos, olhar vasilhas.

o carro fumacer para que venha está passando na cidade e zona 

rural. Na continuidade parabeniza o Executivo pela bela administração,

nossa cidade, mostrado compromisso e dedicação. E que referente à

nas estradas do município, e na continuidade aproveita

patrolamento da estrada beirando o rio, ligando a barragem de Sérgio. Comenta

para que seja colocado o nome de Manoel Missias de Macedo 

pessoa que contribuiu muito com o nosso município, trabalhou muitos 

, contribuiu para o desenvolvimento da nossa cidade,

. O Sr. Presidente solicitou a leitura do OFICIO N° 015/2024 

PARAMIRIM e EDITAL DE DISPONIBILIDADE PÚBLICA DAS CONTAS 

Marisvaldo Souza Silva no uso da palavra

Vitor Bonfim e Prefeito Beto por atender o pedido do Bairro Alto Boa Vista
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Quanto ao inicio do conserto das 

. Cita que esteve na região de Umbuzeiro e 

muitos pedidos que o povo 

cobrou do Executivo Municipal e do Secretário 

providências a respeito dos cachorros soltos nas ruas da cidade e 

causando prejuízos, estragos 

Dando continuidade o Sr. 

DO VEREADOR LIOBÍNIO COIMBRA DE 

Moção de aplausos aos Escritores da nossa cidade de Ibipitanga 

ANGELITA ROCHA, ELDINA ARAÚJO, AGUINALDO ENEDINO, JEAN PAOLO, ALAN 

MARTINS, NELZAIR ARAÚJO, MARINÉLIA E GARIELA MENEZES. Na continuidade o 

sua Moção apresentada, que 

Ibipitanguenses, expresso o anseio 

, com esta Moção de Aplausos e Congratulações, que o 

Moção de Aplausos e 

O vereador solicita do Executivo Municipal a 

que consiga junto aos órgãos. 

realizando, mas que desse 

atenção a questão da dengue em nosso município, aonde os casos vem subindo. Que a 

população possa fazer sua parte em limpar os terrenos, olhar vasilhas. Que a Secretária de 

o carro fumacer para que venha está passando na cidade e zona 

rural. Na continuidade parabeniza o Executivo pela bela administração, preocupação com 

à estrada, as máquinas 

aproveita para cobrar o 

rgio. Comenta também da 

para que seja colocado o nome de Manoel Missias de Macedo 

pessoa que contribuiu muito com o nosso município, trabalhou muitos 

, contribuiu para o desenvolvimento da nossa cidade, que essa 

OFICIO N° 015/2024 – 

e EDITAL DE DISPONIBILIDADE PÚBLICA DAS CONTAS 

no uso da palavra agradece o Deputado 

Boa Vista, aonde irá iniciar a  
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obra que irá atender mais de 90 

Executivo dê uma atenção à Rua Tibé

Peixe, os moradores vem cobrando providências, pois a situação é critica

chuva fica intransitável. O Sr. Presidente recebeu também 

autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes

Municipal/Secretaria de Educação/Infraestrutura forrar e climatizar todas as salas de 

aulas das escolas do município

Laurinda Gomes o qual Solicita do Executivo Municipal/Secretaria de Infraestrutura a 

construção de um Auditório Municipal na cidade de Ibipitanga

001/2024 de autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes o qual 

INFORMAÇÕES/TRANSPARÊNCIA de como está o processo de instalação de mais um 

PSF, Unidade Básica de Saúde, em nosso município?

palavra comenta da Indicação para que se

das escolas, atualmente, nem todas salas são forradas e climatizadas, sem contar que em 

algumas escolas tem problema quanto a distribuição de energia para o uso de ar 

condicionado, que estude a possibilida

os alunos da rede pública municipal o direito a igualdade; Outra Indicação é para construção 

de um Auditório Municipal na cidade, pois será de gra

adequado para reuniões, eventos municipais fechados, ministração de cursos, palestras, 

seminários, apresentações culturais e estudantis em geral e o Requerimento para que a 

Secretária de Saúde  informe como

Básica de Saúde em nosso município. A vereadora aborda referente 

município, todos os anos é a mesma coisa, 

de Ibipitanga a divisa do municí

nessa casa, aprovamos e é enviado ao Executivo, 

com os recursos é o Prefeito. 

igual, porque o norte, nordeste 

Comenta da Vam que atolou, na estrada 

passando pelo Guerreiro e chegando em Lagoa da Pedra, 

situação, estamos aqui cobrando novamente, mas que

autorização do Sr. Prefeito. Que 

regiões.   Edilson Novais Santos
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obra que irá atender mais de 90 famílias. Na continuidade faz Indicação

cutivo dê uma atenção à Rua Tibério Araújo, beco seu Preto, próximo a 

Peixe, os moradores vem cobrando providências, pois a situação é critica

O Sr. Presidente recebeu também INDICAÇÃO Nº 007

Maria Laurinda Gomes o qual Solicita do Executivo 

Municipal/Secretaria de Educação/Infraestrutura forrar e climatizar todas as salas de 

município; INDICAÇÃO Nº 008/2024 de autoria da

Solicita do Executivo Municipal/Secretaria de Infraestrutura a 

construção de um Auditório Municipal na cidade de Ibipitanga e 

de autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes o qual 

INFORMAÇÕES/TRANSPARÊNCIA de como está o processo de instalação de mais um 

PSF, Unidade Básica de Saúde, em nosso município? Maria Laurinda Gomes

Indicação para que seja forradas e climatizadas todas as salas de aulas 

das escolas, atualmente, nem todas salas são forradas e climatizadas, sem contar que em 

algumas escolas tem problema quanto a distribuição de energia para o uso de ar 

condicionado, que estude a possibilidade de todas serem climatizadas

blica municipal o direito a igualdade; Outra Indicação é para construção 

de um Auditório Municipal na cidade, pois será de grande importância ter um espaço pú

es, eventos municipais fechados, ministração de cursos, palestras, 

seminários, apresentações culturais e estudantis em geral e o Requerimento para que a 

informe como está o processo de instalação de mais um PSF, Unidade 

Básica de Saúde em nosso município. A vereadora aborda referente 

município, todos os anos é a mesma coisa, a cobrança é feita e não é atendido

divisa do município de Ibitiara sentido Bela Vista está caótica, cobramos aqui 

nessa casa, aprovamos e é enviado ao Executivo, o povo vem cobrando, mas 

 Que o Sr. Prefeito olhe com carinho, divide

, nordeste  do município está ficando jogado na questão das estradas. 

Comenta da Vam que atolou, na estrada saindo do asfalto passando pela Lagoa do Boi, 

e chegando em Lagoa da Pedra, o povo filmou, enviou vídeos da 

tamos aqui cobrando novamente, mas quem faz é a Infraestrutrura, com 

Que o Sr. Prefeito análise, veja os pedidos  e que olhe todas 

Edilson Novais Santos   na   seqüência  agradece  o   Executivo

Câmara Municipal de Ibipitanga 
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Indicação Verbal para que o 

jo, beco seu Preto, próximo a roça de Zé do 

Peixe, os moradores vem cobrando providências, pois a situação é critica, em tempo de 

INDICAÇÃO Nº 007/2024 de 

Solicita do Executivo 

Municipal/Secretaria de Educação/Infraestrutura forrar e climatizar todas as salas de 

de autoria da vereadora Maria 

Solicita do Executivo Municipal/Secretaria de Infraestrutura a 

e REQUERIMENTO Nº 

de autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes o qual REQUER 

INFORMAÇÕES/TRANSPARÊNCIA de como está o processo de instalação de mais um 

Maria Laurinda Gomes no uso da 

e climatizadas todas as salas de aulas 

das escolas, atualmente, nem todas salas são forradas e climatizadas, sem contar que em 

algumas escolas tem problema quanto a distribuição de energia para o uso de ar 

de de todas serem climatizadas, assegurando a todos 

blica municipal o direito a igualdade; Outra Indicação é para construção 

nde importância ter um espaço público 

es, eventos municipais fechados, ministração de cursos, palestras, 

seminários, apresentações culturais e estudantis em geral e o Requerimento para que a 

está o processo de instalação de mais um PSF, Unidade 

Básica de Saúde em nosso município. A vereadora aborda referente às Estradas do 

é feita e não é atendido. A estrada 

está caótica, cobramos aqui 

o povo vem cobrando, mas quem fica 

refeito olhe com carinho, divide o planejamento por 

do município está ficando jogado na questão das estradas. 

saindo do asfalto passando pela Lagoa do Boi, 

o povo filmou, enviou vídeos da 

faz é a Infraestrutrura, com 

lise, veja os pedidos  e que olhe todas 

Executivo   pelo   inicio  do  
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patrolamento da estrada de Ibipitanga à 

na localidade de Lágrimas, e em breve irá para regiões vizinhas e dizer que 

sempre cobrando. Apóia a Indicação de Liobí

grande importância para o município

solicitou a leitura do  PROJETO DE LEI Nº 002/2024 DO EXECUTIVO MUNICIPAL

“Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Ibipitang

Conselho Municipal de Política Cultural  e o Fundo Municipal de Cultura, e dá outras 

providências”, passando o Projeto de Lei para Comissão Permanente

análise e posteriormente votação na próxima Sessão. 

oportunidade aborda referente 

causa dos pedidos deles vereadores

patrolamento há muito tempo. O munic

ano é ano político e tem que arrumar 

ainda vem alugar mais 2 máquinas

estradas acabarem só para depois alugar, nã

agora em tempo de política que veio fazer

investir em outras coisas, e porque o Sr. Prefeito 

fizeram nada nas estradas? Questionand

sucateadas, porque não alug

agora? Liobinio Coimbra de Oliveira Neto

atender os pedidos dos vereadores

não tem jeito, isso prova que não estava guardada, estava trabalhando

que analisar que teve as chuvas e não tem jeito, o Executivo tem feito muito e vem fazendo 

de tudo para atender todas as

comenta referente às estradas, 

Presidente Robinson José de Oliveira

que vem sendo feito e em breve irá se

reforma do Posto de Saúde É

especialidade da saúde bucal e em breve

muitas obras sendo realizadas

o prefeito ele informou que está estudando a possibilidade, analisando para

o município  a  Ponte  sobre  o 
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da estrada de Ibipitanga à Alvinópolis. Agradece pela colocação de lâmpadas 

e em breve irá para regiões vizinhas e dizer que 

ando. Apóia a Indicação de Liobínio Coimbra referente aos 

grande importância para o município. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente 

PROJETO DE LEI Nº 002/2024 DO EXECUTIVO MUNICIPAL

“Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Ibipitang

Conselho Municipal de Política Cultural  e o Fundo Municipal de Cultura, e dá outras 

, passando o Projeto de Lei para Comissão Permanente

votação na próxima Sessão. Henrique Pereira da Silva 

oportunidade aborda referente às estradas do município, só está sendo arrumadas por 

vereadores, já deveria ter colocado 

muito tempo. O município tem 3 máquinas e teve que alugar mais 2, este 

ano é ano político e tem que arrumar as estradas, para mostrar que está trabalha

quinas? Só para dá mais prejuízo para o município, 

estradas acabarem só para depois alugar, não é porque alugou as má

que veio fazer. Esse dinheiro que alugou as má

porque o Sr. Prefeito no 1 ano do seu mandato em 2021 não 

estradas? Questionando que as máquinas, o ex

não alugaram máquinas naquela época e porque está vindo alugar 

Liobinio Coimbra de Oliveira Neto aborda referente às

dos vereadores, o Sr. Prefeito teve que alugar, porque má

, isso prova que não estava guardada, estava trabalhando

que analisar que teve as chuvas e não tem jeito, o Executivo tem feito muito e vem fazendo 

todas as regiões. Edilson Novais Santos 

estradas, e o que estiver no alcance do prefeito ele irá fazer

Robinson José de Oliveira comenta da Praça dos Carneiros uma grande obra 

que vem sendo feito e em breve irá ser inaugurada. Outra bela obra que vem sendo

reforma do Posto de Saúde Élio Araújo, que irá ser inaugurado, inclusive 

especialidade da saúde bucal e em breve também o Curral de Gado ser

muitas obras sendo realizadas no município e para completar aborda que 

que está estudando a possibilidade, analisando para

o  Rio  Paramirim,  ligando  pelo Rio de Baia, Avenida Clé
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Agradece pela colocação de lâmpadas 

e em breve irá para regiões vizinhas e dizer que estamos aqui 

referente aos Escritores, que é de 

Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente 

PROJETO DE LEI Nº 002/2024 DO EXECUTIVO MUNICIPAL que 

“Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Ibipitanga, cria o 

Conselho Municipal de Política Cultural  e o Fundo Municipal de Cultura, e dá outras 

, passando o Projeto de Lei para Comissão Permanente de Finanças para 

Henrique Pereira da Silva Filho na 

, só está sendo arrumadas por 

, já deveria ter colocado as máquinas para o 

quinas e teve que alugar mais 2, este 

para mostrar que está trabalhando e 

ó para dá mais prejuízo para o município, deixaram as 

o é porque alugou as máquinas, é porque só 

sse dinheiro que alugou as máquinas deveria 

no 1 ano do seu mandato em 2021 não 

quinas, o ex-gestor deixou todas 

quinas naquela época e porque está vindo alugar 

às máquinas, que para 

teve que alugar, porque máquina quebra e 

, isso prova que não estava guardada, estava trabalhando. E também temos 

que analisar que teve as chuvas e não tem jeito, o Executivo tem feito muito e vem fazendo 

 retornando a palavra 

o que estiver no alcance do prefeito ele irá fazer. O Sr. 

comenta da Praça dos Carneiros uma grande obra 

r inaugurada. Outra bela obra que vem sendo feito é a 

inclusive ter serviço de 

também o Curral de Gado será inaugurada. São 

aborda que em conversa com 

que está estudando a possibilidade, analisando para conseguir para 

Baia, Avenida Clériston  



 
   

Câmara Municipal de Ibipitanga

Pça. Santa Luzia, S/N

 

 
Andrade e que está conseguindo t

procedimentos. E que o Sr. Prefeito

Clériston Andrade até a saída da cidade, 

meio da Avenida. O Sr. Prefeito está de parabéns pela dedicação e empenho

essas obras a nossa cidade irá dá um grande avanço

a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão e autorizou a lavratura d

presente Ata pelo 1ª  Secretária, que após lida e achada conforme vai devidamente 

assinada pelos Parlamentares presentes. 

                       Câmara Municipal de Ibipitanga, 
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que está conseguindo também Dentista para realizar Cir

Prefeito está tentando conseguir o asfalto do 

a saída da cidade, e a retirada de todas fiação de energia elétrica no 

O Sr. Prefeito está de parabéns pela dedicação e empenho

essas obras a nossa cidade irá dá um grande avanço. Não havendo mais nenhuma matéria 

a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão e autorizou a lavratura d

presente Ata pelo 1ª  Secretária, que após lida e achada conforme vai devidamente 

assinada pelos Parlamentares presentes.  

mara Municipal de Ibipitanga, 26 de março de 2024. 

Câmara Municipal de Ibipitanga 

Bahia 

Dentista para realizar Cirurgias e outros 

asfalto do inicio da Avenida 

e a retirada de todas fiação de energia elétrica no 

O Sr. Prefeito está de parabéns pela dedicação e empenho, realizando 

havendo mais nenhuma matéria 

a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão e autorizou a lavratura da 

presente Ata pelo 1ª  Secretária, que após lida e achada conforme vai devidamente 

 




